בעיה 6. נתונים 101 מלבנים שצלעותיהם שלמות ולא גדולות ממאה. הוכח, שמתוכם יש שלושה מלבנים, A, B, C  כך שאפשר להכניס A לתוך B , ואת B לתוך C.
פתרון. נגיד, שאורך זו הצלע הגדולה, וגובה זו הצלע הקטנה.

נבנה תחיל תת-קבוצה של מלבנים שנקרא לה קבוצה א'. בהתחלה נצרף אליה מלבן בעל אורך הגדול ביותר. אז נסתכל על המבנים בעלי גובה יותר גדול מאשר למלבן זה, ונבחר מתוכם מלבן בעל אורך גדול ביותר, וגם אותו נצרף לקבוצה א'. אחרי זה נסתכל על מלבנים שיש להם גובה יותר גדול מהמלבן האחרון שצירפנו, וגם מתוכם נבחר מלבן החי ארוך ונצרף לקבוצה א'. נמשיך בתהליך עד שנגיע למלבן הכי גבוה.

נשים לב, שכל מלבן שלא נמצא בקבוצה א' אפשר להכניס באיזשהו מלבן שנמצא בקבוצה א'. כי בכל שלב אנחנו היינו בעצם מצרפים לקבוצה א' מלבן הכי ארוך מתוך מלבנים שלא מכוסים ע"י מלבנים מקבוצה א'. ואם עצרנו, סימן שאין עוד מלבנים כאלה.

בקבוצה א' יש לכל היותר 50 מלבנים. הרי אורך המלבן הראשון 100 לכל היותר, וגובה 1 לפחות, וכל מלבן חדש שצירפנו היה פחות ארוך ב-1 לפחות, ויותר גבוה ב-1 לפחות, ואז אילו היינו מצרפים מלבן 51 אז אורך שלו היה קטן מ- 50 וגובה גדול מ- 50 אבל אורך תמיד גדול יותר מגובה!

עכשיו, מתוך המספרים שלא נכנסו לקבוצה א' נבחר קבוצה ב' באותה שיטה. גם בקבוצה ב' יהיו לכל היותר 50 מלבנים, וכל מלבן אחר (שלא בקבוצה א' או ב') מוכל במלבן מקבוצה ב'.

ובכן, נבחר מלבן שלא נמצא בקבוצות א' או ב' (יש כזה אחד לפחות, כי יש לנו 101 מלבנים, ובשני הקבוצות ביחד יש לכל היותר 100), נקרא לו A. אפשר להכניס אותו למלבן מסוים בקבוצה ב', נקרא לו B. ואת B אפשר להכניס למלבן מסוים בקבוצה א', שנקרא לו C. מצאנו 3 מלבנים שמקיימים את התנאי.
